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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2020 

 

No dia 13 de maio de 2020, às 10:00 horas, o Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Ecologia reuniu-se, através da plataforma de serviço de 
conferência web da RNP, tendo como pontos de pauta: Informes, 1. 

Discussão sobre a orientação da discente Flávia Maria, 2. Solicitação de 
trancamento da discente Flávia Maria Teixeira, 3. Solicitação de 
trancamento do Anderson Carvalho Medeiros, 4. SUCUPIRA, 5. Prazos 

de defesa, O que ocorrer. Sob a presidência do Dr. Gilson Correia de 
Carvalho (Coordenador), a reunião contou com as presenças virtuais dos 

professores: Dr. Pavel Dodonov, Dra. Rita de Cássia Franco Rego, Dra. 
Elaine Cristina Cambuí Barbosa, Dr. Lazaro Benedito, e as representantes 

técnico-administrativa Sonja Luana Rezende da Silva e representante 
estudantil Thayara Laís dos Santos. Verificado o quórum, o presidente abriu 
a seção. Informes. O Prof. Gilson informou que os problemas de matrícula 

do semestre 2020.1 foram todos resolvidos, apesar de email da SUPAC 
informar que ainda permanecem alguns problemas. O prof. Gilson 

esclareceu que o email da SUPAC foi anterior a execução da solução no 
sistema. O prof. Gilson informou que o mandato da prof. Rita de Cássia se 

encerrou e agradeceu sua participação efetiva no Colegiado do curso. O Prof. 
Gilson enfatizou que existem, portanto, duas vacâncias no Colegiado e que já 
enviou email aos docentes para sanar essas vacâncias não havendo resposta 

pelos docentes credenciados ao programa. O prof. Gilson externou 
preocupação com a baixa adesão dos docentes em relação à participação no 

Colegiado em função de que em dezembro de 2020 todos os atuais membros 
acabam seus respectivos mandatos. O prof. Pavel sugeriu que fosse enviado 

novo email aos docentes reforçando a necessidade de participação e 
informando do risco de descontinuidade no Colegiado do curso. O prof. 
Lazaro sugeriu que fosse realizado um fala individual com alguns docentes 

reforçando a importância de participação no Colegiado. Ambas sugestões 
foram acatadas. A prof. Rita informou sua participação, e da Profa. 

Lourinalda, no observatório Covid - Rede Brasileira de Cooperação e 
Emergência e no observatório COVID de Pescadores Artesanais Rede Aroeira. 

O prof. Gilson deu boas-vindas aos novos representantes estudantis Thayara 
Laís dos Santos (Titular) e Tiego Ribeiro do Vale (suplente). O prof. Pavel 
sugeriu que fosse enviado um email para todos os estudantes validando a 

indicação dos representantes estudantis. Ponto 1. Discussão sobre a 
orientação da discente Flávia Maria Teixeira. O prof. Gilson solicitou a 

secretaria do curso informações se a discente Flávia Maria Teixeira enviou 
documentação para alteração de orientador. A secretária do programa Luana 

informou que a discente não enviou documentação. Dessa forma o prof. 
Gilson informou que sem a manifestação dos envolvidos (orientadora, 
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discente e futuro orientador) o Colegiado não pode apreciar o 
pedido. Ponto 2. Solicitação de trancamento da discente Flávia Maria 
Teixeira. Foi exposto pelo Prof. Gilson que a discente Flávia Maria Teixeira 

(semestre de ingresso 2019.2) solicitou trancamento total do semestre 
2020.1, alegando grande demanda de trabalho que está impossibilitando-a a 

dedicar-se ao curso. Após discussões acerca do caso o colegiado deferiu, por 
unanimidade, o pedido. Ponto 3. Solicitação de trancamento do Anderson 

Carvalho Medeiros. Foi exposto pelo Prof. Gilson que o discente Anderson 
Carvalho Medeiros (semestre de ingresso 2019.2) solicitou trancamento total 

do semestre 2020.1, alegando incompatibilidade do trabalho em cidade 
distinta do curso o que está impossibilitando-o a dedicar-se ao curso. Após 
discussões acerca do caso o colegiado deferiu, por unanimidade, o pedido. 

Ponto 4. SUCUPIRA. O prof. Gilson Carvalho solicitou a Luana que fizesse 
um informe sobre o andamento do preenchimento da plataforma SUCUPIRA. 

Foi informado que todos os módulos já foram atualizados, que alguns 
docentes não enviaram informações sobre livros e produtos técnicos. O prof. 

Gilson informou que iria cobrar dos docentes o envio de informações. Ponto 
5. Prazos de defesa. O prof. Gilson Carvalho externou preocupação com os 
prazos de defesa abrindo uma discussão sobre essa questão. O prof. Pavel 

sugeriu que sejam avaliadas as solicitações de prorrogação considerando os 
impactos da pandemia o que todos concordaram. O que ocorrer. Não houve 

ponto a ser discutido. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e, 
eu, coordenador do curso, Gilson Correia de Carvalho, lavrei a presente ATA 

que após lida e aprovada, deverá ser, por todos, assinada. Salvador, 13 de 
maio de 2020. 
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